

中共新郑市五届纪委第三次全体会议召开



本报讯 2月24日,中国共产党新郑市第五届纪律检查委员会第三次全体会议召开。

新郑市委书记刘建武出席会议并讲话,强调要以永远在路上的坚韧和执着,坚持不懈深化推进全面从严治党,巩固好、发展好全市上下风清气正的良好政治生态,为加快推进郑州国家中心城市次中心建设提供坚强保证。

马志峰、曹东锋、王俊杰、李志强、徐卫东、苗瑞光、黄卫东、王智明、秦洪源、张慧娟、李慧芳出席会议并在主席台就座。新郑市委常委、纪委书记、监察委主任徐卫东代表中共新郑市第五届纪律检查委员会常务委员会向第三次全体会议作工作报告。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 杨媚 文/图

严字当头、标本兼治 推进全面从严治党不断向纵深发展

刘建武要求,要严字当头、标本兼治,推进全面从严治党不断向纵深发展。当前和今后一个时期,深入推进全面从严治党的总体要求是,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大精神,落实新时代党的建设总要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记党的领袖和核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,紧紧围绕郑州国家中心城市次中心建设大局,按照“四重点一稳定一保证”工作总

格局,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展,巩固好、发展好风清气正的良好政治生态,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,为加快建设郑州国家中心城市次中心提供坚强保证。围绕这一总体要求,要着重做好7个方面的工作。一是坚持以政治建设为统领,全面推进新时代党的建设。二是旗帜鲜明讲政治,推动形成正气充盈的政治生态。三是持之以恒正风肃纪,全面加强纪律建设。四是驰而不息纠“四风”,久久为功抓作风。五是坚持标本兼治,夺取反腐败斗

认清形势、正视问题 推进全面从严治党的 责任感、使命感

刘建武在讲话中说,近期,上三级纪委会相继召开,明确提出了当前和今后一个时期工作的总体要求,对党风廉政建设和反腐败工作进行了全面部署。学习好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神和上三级纪委会精神,对于提高政治站位、保持战略定力、坚定不移推进全面从严治党具有重要的指导意义。要深化认识、提高站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和上三级纪委会精神上来。

刘建武说,勇于自我革命,从严管党治党,是我们党最鲜明的品格。要认清形势、正视问题,切实增强坚定不移推进全面从严治党的责任感、使命感。全市上下一定要站在坚持和加强党的全面领导、厚植党的执政基础的政治高度,站在建设国家中心城市次中心、决胜全面建成小康社会的大局高度,充分认识深化全面从严治党的重要性、长期性和艰巨性,以永远在路上的坚韧和执着,扛稳抓牢管党治党政治责任,着力解决突出问题,坚定不移把全面从严治党引向深入。

争压倒性胜利。六是健全完善监督体系,切实增强监督实效。七是打铁必须自身硬,切实抓好纪检监察干部队伍建设。

徐卫东说,全市各级党组织要在贯彻学习、工作部署和任务落实上下功夫,使会议精神真正转化为推动工作的实际行动;新郑市纪检监察系统和广大纪检监察干部要继续保持积极稳健的工作态势、饱满的工作劲头,认真谋划好、落实好全会各项工作任务,为建设郑州国家中心城市次中心提供强有力的纪律保障。

新郑市重点项目推进暨经济运行分析会召开 全力以赴实现一季度“开门红”

本报讯 2月27日下午,新郑市重点项目推进暨经济运行分析会召开。新郑市委副书记、市长马志峰说,全市各单位和部门要完善机制,创优发展环境,强化责任意识、树立争先意识,强力推进各项工作高效开展,全力以赴实现一季度“开门红”。

会议通报了2017年前三季度新开工重点项目进展情况、今年1月至2月重点项目推进及经济运行情况。今年以来,新郑市围绕现代产业、社区建设及棚户区改造、交通及市政基础设施、生态文

明建设及水利工程、精神文明建设及社会事业五大领域,谋划276个重点项目,总投资2489亿元。2月1日举行的一季度第一批重点项目开工仪式上,航美智慧城商业区、永田智谷创新创业综合体等23个项目集中开工,占157个年度开工任务的14.6%。其中,省、郑州市重点项目开工4个,占11个年度开工任务的36%。

就做好下一步重点项目建设 and 经济运行工作,马志峰说,全市各级各部门要肯定成绩,鼓舞干劲,坚定加快发展的信心和决

心。要正视问题,找准差距,切实增强工作的责任感和紧迫感。要突出重点,强化举措,确保各项工作一季度开门红。要创新举措,激活双创活力,标本兼治,创优生态环境,坚决打赢大气污染防治攻坚战;强力实施水生态环境治理,完善机制,创优发展环境,进一步强化责任意识、树立争先意识,强力推进各项工作高效开展,全力以赴实现一季度“开门红”,为郑州国家中心城市次中心建设做出积极贡献。

记者 杨宜锦

新郑市跻身 全省卫生计生监督工作先进行列

本报讯 2月27日上午,记者从2018年全省卫生计生监督暨食品安全工作会议上获悉,新郑市卫生和计划生育委员会获得2017年度河南省卫生计生监督工作先进单位,市卫生和计划生育委员会党组书记、主任李长法获2017年省卫生计生监督工作特殊贡献奖。

据了解,2017年,新郑市在加快经济社会发展的同时,紧紧围绕打造“健康新郑”目标,将卫生计生监督项目列入政府“十件实事”,

紧扣建设标准,完善硬件设施,坚持以“互联网+行政执法”为抓手,夯实技术支撑,加强执法监督与机关作风建设,树立监督员秉公执法、廉洁执法的良好形象。同时,深入贯彻落实上级关于卫生和健康的政策部署,积极推进医疗卫生体制改革,落实医疗惠民政策,有效提升全民健康素养和健康水平,推动了新郑市卫生计生工作的健康快速发展。

新郑时报 李显文

找准坐标,进一步释放发展潜力 全力推进郭店镇经济社会快速发展

本报讯 2月23日下午,新郑市委副书记、市长马志峰在调研指导郭店镇经济社会发展情况时说,要打好基础、谋划长远、算好大账,提高标准、提升素能,找准定位、主动作为,全力推进郭店镇经济社会健康快速发展。

马志峰一行先后到华夏幸福展馆、求实务建设工地、五里堡村拆迁现场查看并听取项目建设情况和拆迁进度。

马志峰说,近年来,郭店镇项目建设、产业发展卓有成效,发展机遇良好,企业发展势头强劲。下一步,要打好基础、谋划长远、算好大账。做好基础设施、生态环境建设,



在招商引资方面,做到心中有数,择优招商。要提高标准、拔高站位,同时加强干部队伍素质提升,提高新形势下服务群众工作的能力和水平。要在大局上找准定位,把视野放在全省乃至全国发展的大环境中进行谋划和思考,找准坐标,进一步释放发展潜力,全力推进郭店镇经济社会快速发展。记者 杨宜锦 文/图

加大文物保护的资金投入力度 建立完善的文物保护长效机制

本报讯 2月24日上午,新郑市委副书记、市长马志峰带领政府办、督考办、旅游文物局、住建局等部门主要负责人,调研全市旅游文物工作。

马志峰一行先后来到郑韩故城北城门遗址发掘工地、郑韩故城国家考古遗址公园、郑韩故城国家古遗址公园消防站、莲鹤广场、卧佛寺塔、欧阳修文化公园、白居易文化园等地,详细了解各处文物保护现状、历史价值和发展文化产业情况,对近年来全市文物保护利用工作取得的成绩给予充分肯定。

马志峰要求,相关部门

要创新文物保护工作的方式方法,进一步加强文物史料的挖掘完善工作,更加扎实有效地开展保护工作;对能够进一步开发利用的文物要尽力开发利用,不能开发利用的要想方设法保存好、修缮好、维护好;要加大文物保护的资金投入力度,建立比较完善的文物保护长效机制,确保各级、各类文保单位得到有效保护;要科学合理开发和利用文物,使其成为新郑市发展旅游和文化产业的重要推动力,促进文化遗产保护工作和文化产业的健康发展。记者 杨宜锦

“充电”收心鼓干劲 打赢蓝天保卫战

本报讯 2月27日下午,新郑市委、市政府大气污染防治督导组和市“双迎攻坚”工作领导小组办公室举行十九大精神宣讲报告会,邀请市委党校王书惠老师作专题辅导。新郑市委常委、市政府党组成员苗瑞光出席。

报告会上,王书惠老师深入浅出解读了党的十九大提出的新论断、新特点、新目标、新要求,并结合大气污染防治工作实际,细数了新郑市2017年

生态文明建设取得的成果。

苗瑞光说,今年,新郑市既要打好打赢“蓝天保卫战”,更要做好迎接国家卫生城市复审暨省级文明城市创建“双迎攻坚”工作。大气污染防治督导组和市“双迎攻坚”工作领导小组办公室全体人员要迅速进入工作状态,通过“充电”汲取营养,努力提升干好工作的能力,推动生态文明建设再上新台阶。记者 杨宜锦